



В Воронеже бывший начальник отдела регионального управления МВД осужден за покушение на мошенничество в особо крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 43-летнего бывшего начальника отдела УЭБ и ПК ГУ МВД России по Воронежской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере). Уголовное дело было возбуждено на основании оперативных материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что в период с ноября 2018 года по май 2019 года обвиняемый путем обмана через посредника пытался совершить хищение денежных средств в сумме 10 млн. рублей у руководителя коммерческой организации за содействие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

прекращению проверочных мероприятий, связанных с правильностью исчисления налогов и сборов данной организацией, а также за решение вопроса о прекращении уголовного дела, возбужденного в отношении коммерсанта по налоговому преступлению. Сообщая заведомо ложные сведения, обвиняемый осознавал, что у него в действительности отсутствовали какие-либо юридические и иные полномочия влиять на принятие решений по уголовному делу.

В ноябре 2018 года введенный в заблуждение мужчина передал сотруднику полиции часть незаконного денежного вознаграждения в размере 2 млн рублей, а затем в ночь с 20 на 21 мая 2019 года обвиняемый получил от посредника вторую часть требуемой суммы в размере 3 млн. рублей. Однако не смог ими распорядиться ввиду пресечения преступной деятельности сотрудниками регионального СК и управления ФСБ России по Воронежской области при проведении совместных мероприятий.

На предварительном следствии обвиняемый не признал вину в инкриминируемом деянии. Несмотря на это, следственными органами собрана доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшего, результаты проведенных экспертиз, оперативные материалы УФСБ России по Воронежской области, протоколы осмотров, обысков и выемок, иные материалы уголовного дела, признанные достаточными для дальнейшего направления уголовного дела в суд.

Приговором суда виновный осужден к 4 годам лишения свободы в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 300 тысяч рублей, а также с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанных с исполнением функции представителя власти, сроком на 2 года 6 месяцев. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

16 Августа 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1715526>